

《宫3》抄袭风波再度升级

业内编剧集体发声讨伐于正

近日，琼瑶写公开信向广电总局举报于正抄袭。其实，江湖上一早就赐予于正“于抄抄”的花名，只是这是第一次被比于正名气更大的琼瑶投诉，才引发了巨大的关注。琼瑶阿姨亲自出手后，过半网友加入反于正行列，但更具杀伤力的指责还来自于业内编剧的集体发声讨伐。有网友形容为“于正有难，八方点赞！”于正到底是太红被羡慕嫉妒恨还是真的很不招人待见？

李亚玲曝光于正抄袭手法

电视剧《北京爱情故事》的编剧李亚玲，之前曾和于正合作过《大丫鬟》，也因此被传出因抄袭问题和于正反目。

继琼瑶阿姨发声后，李亚玲就在微博爆料5年前于正就动过效仿《梅花烙》的心思：“早在2009年合作《大丫鬟》时，于正就要求我把《胭脂雪》副线和《梅花烙》主线结合起来写成一部戏给他制作，被我拒绝。后来我另创作了《大丫鬟》给他。”

李亚玲还在微博中揭露于正的“抄袭手法”，“他说抄袭只要不超过20%，比如你把20集戏全抄了但只要扩充到100集，法院就不会追究。”这一说法得到了另

一位曾与于正合做过的编剧邹越的佐证：“20%理论也跟你说过？他也跟我说过……”邹越是《美人心计》作者。对于同行的认可，李亚玲回应：“我们都不和他合作之后，他也用同样的方式抹黑我们，在圈里四处散布你我都是作风不正的女人。”为于正增加一条“散播谣言抹黑”意见不合者的罪名。

除了抄袭、抹黑外，李亚玲还指于正抢人剧本不署名，她在微博中称自己将电视剧《大丫鬟》剧本写好拿给于正后，于正付完稿酬之外，并没有给予其署名，而是对外宣称剧本是于正本人所写。

寐语者再添于正抄袭罪证

小说《帝王业》的作者寐语者也加入讨伐于正行列，寐语者在其微博账户“阿寐 Amei”中向同行喊话：“全体被他抄过的作者联名抵制吧。”

寐语者更发长微博声明，声明中指出《宫锁连城》一剧，不但涉嫌抄袭琼瑶女

士作品《梅花烙》，也盗用了《帝王业》书中重要桥段，“于正制作的《像火花像蝴蝶》一剧，涉嫌抄袭我另一部作品《衣香鬓影》的人物设定”……寐语者还与琼瑶质疑者进行“理论”，“我不反对你谴责琼瑶，但我反对你洗白于正。”

贺子壮称于正曾独霸署名

因《生死抉择》而获得金鸡奖最佳编剧的贺子壮前天下午也在微博表态，认同琼瑶阿姨举报于正。理由是于正“有这方面案底”。

贺子壮在微博中称：“当年我约于正与另一位作者傅星编写电视剧本《带我飞，带我走》，剧本完成后，于正瞒着我们

将剧本出书，署名只署他一人。事发后于正告饶，写来‘检讨书’，合作编剧未作追究。现在想来，当时是过于宽宏大量了，也助长了恶人的气焰！”

网上搜索《带我飞，带我走》关键词，可见电视剧《带我飞，带我走》是2003年作品，署名傅星、于正，而小说则署名为正一人。

汪海林暗示于正回应是“狡辩”

李亚玲和寐语者都曾跟于正发生过纠纷，自然站在琼瑶这一边，但是与于正交集不多的编剧汪海林也发声，暗示于正对于“抄袭门”的回应属于“狡辩”。

汪海林在微博中写道：“写剧本，别人的立意、结构、人物关系都是可以借鉴的，

但要有自己的组接、再建。桥段不宜照抄，抄桥段第一破坏行规，第二显示自己无能。剧本是不是抄别人的，有法律判断，也有常识判断，一百个人有九十个说你是抄某人的，那就是抄了，狡辩也没用。但导演的工作就不怕抄，蒙太奇可以照抄，不侵权。”

刘毅向琼瑶支招“惩罚”于正

不同于其他同行直接评论琼瑶声讨于正抄袭这件事，编剧刘毅则向琼瑶阿姨支招应该怎样“惩罚”于正才能“快、准、狠”。

刘毅指出琼瑶通过公开信维权是不懂法，“正规途径是：第一，向法院起诉，举

证抄袭。第二，向播出方发出律师函，告该片涉及版权纠纷，必须立即停播，否则连带诉讼。第三，向主管机关请求行政干预。三招同使，不耽误时间。”不过有律师分析指从法律上来说，于正不构成侵权。

据信息时报



于正否认抄袭不惧骂声

琼瑶举报于正抄袭 《宫3》收视不降反增

15日，琼瑶公开举报大陆编剧于正新作《宫锁连城》(《宫3》)抄袭其《梅花烙》并要求停播该剧。尽管舆论一边倒地支持琼瑶，但目前《宫锁连城》未被停播，反而收视率不降反增，15日更以全国网2.45%的收视率以及7.35%的收视份额傲居首位，遥遥领先于同档期其他作品。

新娱

袁姗姗嘴唇变薄疑整容 新发型被指模仿杨幂

近日，电视剧《宫锁连城》因“于正抄袭门”被推上风口浪尖。而剧中女主角袁姗姗的各种浮夸表情也再次遭网友恶搞，细心的网友发现袁姗姗的嘴唇变薄，不再是之前的“香肠嘴”，变成了樱桃小口。而上周末，袁姗姗在快乐大本营中的造型也被指模仿《宫1》女主角杨幂，袁姗姗的长发露额发型与杨幂的造型十分相似。

腾媒



袁姗姗越来越像杨幂

董卿辞职传闻 引出版商争抢邀书

近日，有媒体刊登了董卿首次开口回应暂别央视一事，消息一出，董卿再次引来了多位出版商，争相想为她出书。还有出版商愿意给董卿开出百万稿酬，希望董卿写书。

据了解，在央视，赵忠祥、倪萍、白岩松、朱军、柴静等主持人都先后出版过自己的书。而且这些“名嘴”的书，都很畅销。但唯有董卿，至今还未出版过自己的书。董卿曾经透露，“因为主持工作实在太忙，确实没有时间写书，不过，将来在我合适不忙的时候，我还是可以写书。因为写书也是学习。”

据华西都市报

刘德华扮农民工 街头被警察驱赶

近日，刘德华在南昌火车站拍“打拐”电影《失孤》，这是他首度尝试扮演农民工，留着凌乱短发、胡子，斜背黄色的大包包，颇有“犀利哥”味道。拍摄当天，他在公交车站台张贴寻人启事，竟然连警察也没认出他的身份，对他开始驱赶。

据新华网



PICC 中国人保财险
车险投保 就选人保
400-1234567
www.epicc.com.cn

新国旅
特价机票
一个电话搞定
订票热线：85088588 85082388

凯歌工作室
公务员面试辅导
4月18日 19:00 免费试讲
镇江市解放路256号金源大厦14楼1402室(大市口派出所楼上)
电话:18652895381,13921587078